

★信息快车

(5月26日)

响水 5月23日,江苏省响水县检察院召开医疗美容行业突出问题专项治理磋商会,邀请该县卫健委、市场监督管理局等单位代表以及人民监督员参会。会上,与会人员集体观看了专题片《为医疗美容“整容”》。随后,各单位就治理无证行医、医疗器械来源不明等问题进行交流讨论。
(赖佳缘 毕思友)

漳州龙海 福建省漳州市龙海区检察院根据浙江省温州市鹿城区检察院移送的线索,深入走访调查,发现龙海区存在渔具经营者出售禁用渔具的现象。近日,龙海区检察院与相关部门召开联席会议,研究整改措施,推动该区海洋与渔业局等部门开展非法制造、销售禁用渔具专项整治以及渔业资源保护法治宣传活动。
(颜丽月 杨文金)

梧州万秀 广西壮族自治区梧州市万秀区检察院近日召开业务工作分析会。会上,各业务部门学习了最高检新修订的《检察机关案件质量主要评价指标》,各部门负责人对今年以来的业务工作成效、服务大局举措、数字检察建设等情况进行介绍,分析短板弱项,提出整改措施和下一阶段重点工作计划。
(万检轩)

平罗 近日,宁夏回族自治区平罗县检察院联合该县司法局、辖区律师事务所召开检律协作联席会议。会上,与会人员共同学习了《关于依法保障律师执业权利的十条意见》,就如何有效保障律师执业权利、构建良性互动的新型检律关系等问题进行讨论。
(石浩)

葫芦岛连山 辽宁省葫芦岛市连山区检察院近日组织干警走进街道社区,开展《信访工作条例》宣传活动。检察干警采取设立宣传板、发放宣传册、互动问答等方式,向群众介绍《信访工作条例》的主要内容、信访流程、维权途径等,引导群众依法信访、理性维权。
(李可一 刘映屏)

太湖 安徽省太湖县检察院近日出台《“伴你成长 共向未来”活动实施方案》。根据方案要求,该院将通过开展走访慰问、进行电话回访、举办特别关爱活动等形式,帮助辖区留守儿童、困难孩子解决实际问题,助力健康成长。
(石敏)

成都金牛 近日,四川省成都市金牛区检察院干警来到辖区司法所,开展社区矫正检察监督工作。检察干警与司法所负责人就社区矫正对象的思想动态、日常表现进行交流,重点了解日常监管、帮扶教育、请销假制度落实情况,建议司法所充分利用大数据、云监控等技术手段防止脱管漏管,确保社区矫正工作的安全稳定。
(李向鹏 王继东)

临汾尧都 近日,山西省临汾市尧都区检察院公益诉讼检察部门对年初开展的无障碍环境建设公益诉讼工作进行“回头看”。检察干警先后来到涝洵河公园、尧都公园等地,发现相关职能部门已经严格按照无障碍设计规范要求,高标准施划了无障碍停车位,并在醒目位置安装了标志牌,切实保障了特殊群体的出行安全。
(于红光)

大埔 广东省大埔县检察院近日依法对辖区快递行业公民个人信息保护情况开展专项监督。针对调查发现的问题,该院积极与相关行政机关座谈磋商,督促相关部门充分发挥法律监督职能作用,完善快递行业长效治理机制,共同筑牢个人信息保护“防火墙”。
(杨宝妮)

纳雍 近日,贵州省纳雍县检察院检察官应邀在该县恒大实验小学师德师风培训班上授课。课上,检察官通过数据分析、讲解典型案例的方式,向该校200余名老师介绍侵害未成年人案件强制报告制度出台的背景、报告主体的义务和责任以及老师应如何贯彻落实强制报告制度等内容。
(陈红香)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(5月26日)

贺兰 宁夏回族自治区贺兰县检察院近日组织干警面向辖区内个体经营商户开展防范电信网络诈骗宣传活动,向商户发放宣传资料,讲解常见诈骗手段和防范措施,进一步增强商户的防诈意识,提升识骗拒骗能力。
(王慧)

枣庄市中 山东省枣庄市市中区检察院近日举行2023年度全面从严治党责任书签订仪式,强化全院干警尤其是领导干部党性意识、纪律意识、规矩意识,形成各司其职、各负其责的党风廉政建设和反腐败工作责任体系,确保检察权严格依法运行。
(武兴才)

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日启动“干警大讲堂”活动。围绕公文写作技巧,主讲人通过图片、短视频等形式进行讲授,活跃了课堂气氛。活动中还穿插了点评、互动环节,学员参与度高。大讲堂活动为干警交流思想、展示才华搭建了平台。
(向晓玲)

临西 河北省临西县检察院近日在全院党员干警中开展以“转作风、重实效、促发展”为主题的调研活动。25名党员干警纷纷从业务发展找选题,进农村、下社区、入企业,问其所需,倾听意见建议,寻找检察为民服务和保障经济社会高质量发展的契合点,进一步转变工作作风、密切联系群众、提升工作能力。
(马士江 王凤荣)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开“狠抓党风廉政建设 保持廉洁政治本色”2023年党风廉政建设会议,通过层层签订党风廉政建设责任书、观看警示教育片等形式,压实廉政主体责任,提醒检察干警始终保持清正廉洁的政治本色,努力营造风清气正的政治生态。
(石文纲 贺丽霞)

厦门思明 福建省厦门市思明区检察院近日深入开展“铸检魂 守正义 争先锋”主题实践活动,聚焦短板弱项,提出强化理论学习、推动理念更新、提升素质能力、改进工作作风、促进奋楫争先、落实从严治检等具体举措,加强检察队伍建设,凝心聚力推进检察工作现代化。
(陈志兰)

沛县 江苏省沛县检察院近日组织党员干警到该县党史馆开展党性教育。干警参观了党的发展史、红色记忆、为民惠民服务等展厅,重温党的光荣历史和辉煌成就,深刻体会革命先辈艰苦奋斗的历程。大家纷纷表示,将努力锤炼党性,发挥好党员先锋模范作用,以实际行动推动新时代检察工作高质量发展。
(蔡崇 李培友)

滁州南谯 安徽省滁州市南谯区检察院近日组织开展民法典法治宣传活动。干警结合典型案例,就婚嫁彩礼、养老继承、民间借贷等生活中常见的法律问题进行宣传,并现场解答群众提问,着力营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好社会氛围。
(陈涛)

兴安 广西壮族自治区兴安县检察院近日携手广西兴安农村合作银行,赴党风廉政教育基地开展“学思想 强党性 加强检银共建 共筑廉洁防线”主题廉政教育活动。活动以实地参观、讲党课及座谈研讨等形式开展。
(陈雯雯)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)